

笑迎花开

考试结束的铃声响起,你的人生暂告一程
用笑脸迎接新的起点,诗和远方在等你

高考收官 静待放榜

6月25日零时起,4个网站可查分



国防科技大学拟在豫招40名无军籍本科学员

学生毕业后就业方式与地方高校相同

本报讯(记者 张竞映)经中央军委和教育批准,2018年,国防科技大学拟在辽宁、山东、河南、湖南、四川、贵州、江西7省面向普通高中毕业生招收300名无军籍本科学员。6月8日公布的省招生计划显示,今年该校三大类专业拟在河南招40人。

据悉,此次国防科大招收无军籍本科学员,证书种类为普通高等教育毕业证书。符合学位授予条件的,颁发相应学位证书。学生毕业后就业方式与地方高校相同,面向地方自主就业。今年,该校三大类招生计划在我省招40名理工科学生,包括计算机类10人、电子信息类和航空航天类各15人,不分男女,参加我省本科一批次录取。

学生身份证掉进窨井 老师跳井拿出



本报讯(记者 薛璐 文/图)6月8日上午,在新密市第二高中考点内,发生了感人的一幕:一名女生不慎将身份证掉进了窨井里,吓得不知所措,一旁路过的石玉峰老师见状,搬开井盖,跳入井中帮学生把身份证取出来,现场响起热烈的掌声。

石玉峰老师不是别人,去年2月,新密高中生陈奕帆寒假打工送外卖时,不慎撞上一辆停放在路边的宝马车。因一时找不到车主,陈奕帆在车上留下一封道歉信和仅有的300多元钱。这一敢于担当的行为感动了车主和网友。陈奕帆后被共青团新密市委授予诚实守信好学生称号。当时陈奕帆的班主任就是石玉峰老师。

“这只是举手之劳。”石玉峰老师在接受采访时说,自己当时就在旁边维持秩序,事情发生得很突然,处理得也很快。“这是一口雨水井,约1.6米深,井里没有积水,学生身份证就在井底。学生急得要落泪了,我来不及多想就跳下去了。”

“石玉峰老师是高三毕业班班主任,主教政治,一直以来他都坚持以身作则,爱生如子,用自己的行为教育感染学生。得知他做了这件事,我一点也不意外。”新密二高校长张淑伟说。

本报讯(记者 张竞映)昨日下午5时,随着最后一科英语考试结束铃声的响起,2018年河南高考落幕。接下来,我省高招将转入阅卷核分阶段。今年河南高考所有统考科目均实行网上评卷。



第102中学考点外,家长捧鲜花迎接孩子 记者 丁友明 图



第102中学考点外,珍贵纪念照 记者 丁友明 图



河南省实验中学考点,一名考生走出考场后,伸出拇指为自己点赞 记者 周雨 图

据介绍,考试结束后,考生答题卡将由省招生办按国家秘密级材料管理保存至考试成绩发布后半年,保管期满按秘密级材料处理办法集中销毁。未经省招生办批准,任何人不得接触考生答题卡。考生试卷阅评全部完成后,省招生考试委员会将根据各录取批次招生计划数和考生的统考成绩,按文、理科分别划定各批次录取控制分数线,并分别划定艺术及体育类本、专科专业分数线和文化分数线。

根据全省统一部署,6月25日零时开始,考生即可上网查询自己的高考成绩和全省排位,网址为:河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)、河南省普通高校招生考生服务平台(<https://pzwb.heao.gov.cn>)。往年,6月24日下午,省招生办召开新闻发布会,公布今年各批次最低录取控制分数线。

按照政策,考生应在报名所在地招生办规定的时间内,凭准考证到报名点领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问需要复核的,须于6月27日18时前到县(市、区)招生办提交申请,逾期不予受理。省招生办提醒考生,在规定时间内到县(市、区)招生办领取复核结果,复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。



省实验中学考点外的学弟们,打出祝福标语迎接走出考场的考生 记者 周雨 图



第102中学考点外,亲友在等待 记者 丁友明 图